
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ  ΚΙΝΗΣΗ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

                              ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΔΑΚΕ  e-Ε.Φ.Κ.Α. 

     Eδρα: Στουρνάρα 30 Αθήνα 104 33, Τηλ.: 2105246822,  FAX: 2105227466 

    (www.facebook.com/dakeefka)             
                                                                                   
       

                                                                                  Αθήνα 19 Σεπτεμβρίου 2023 

 

                                          Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  
 
Συνιστούμε νηφαλιότητα και στοιχειώδη λογική στους όψιμους   
«επαναστάτες» του γλυκού νερού !!!    
 
Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ στον χώρο του e-ΕΦΚΑ, 
έχει αποδείξει έμπρακτα από ιδρύσεώς της, ότι προασπίζει ΠΑΝΤΟΤΕ τα εργασιακά 
δικαιώματα των συναδέλφων μας, με γνώμονα τις αρχές της αλλά και την 
διασφάλιση του δημόσιου κοινωνικοασφαλιστικού συστήματος της χώρας μας.  
 
ΟΥΔΕΠΟΤΕ βάλαμε τυχόν κομματικές ταμπέλες υπεράνω των συναδέλφων μας κι 
αυτό θα συνεχίσουμε να πράττουμε μέχρι να «παγώσει» ο ήλιος !   
 
Αναφέρουμε αυτά τα αυτονόητα, διότι παρατηρούμε τον τελευταίο καιρό, τις 
παρατάξεις της Δ.Α.Σ. (που ανήκει στις δυνάμεις του Π.Α.ΜΕ. του ΚΚΕ) αλλά και της 
Ρ.Α.Κ. (που ανήκει στον ευρύτερο χώρο της ακροαριστεράς), να καταφέρονται με 
απαξιωτικούς χαρακτηρισμούς, όχι μόνο κατά της δικής μας συνδικαλιστικής 
παράταξης, αλλά κι εναντίον όλων των άλλων που δραστηριοποιούνται στον 
εργασιακό μας χώρο και που έχουν μία διαφορετική προσέγγιση επί των 
προβλημάτων του ΕΦΚΑ και όχι μόνον,  από την δικιά τους.  
 
Είναι θλιβερό το γεγονός, ότι αυτές οι σχεδόν «σιαμαίες» συνδικαλιστικές  
παρατάξεις, με συνεχόμενες Ανακοινώσεις τους, που δεν έχουν καμία σχέση με την 
πραγματικότητα, παρερμηνεύουν κατά το δοκούν, τις θέσεις των υπολοίπων 
συνδικαλιστικών παρατάξεων, λες κι έχουν αναλάβει το ρόλο του «εισαγγελικού 
λειτουργού» στο Συνδικάτο μας, επιδιώκοντας ουσιαστικά το διχασμό και την 
διαίρεση ανάμεσά μας και μάλιστα σ’ αυτή τη δύσκολη χρονικά συγκυρία. 
 
Λυπούμαστε που θα τους χαλάσουμε τη μανέστρα, αλλά είτε το θέλουν είτε όχι, 
τα όσα ιδεολογικά ασπάζονται, αποτελούν ισχνή μειοψηφία, τόσο στην Κοινωνία 
όσο κι ανάμεσα στους εργαζομένους.  
 
Γι’ αυτό και τους αφήνουμε στην κρίση των συναδέλφων μας και δεν θα 
επανέλθουμε επί αυτού, καθώς κρίνουμε ότι υπάρχουν σοβαρότερα ζητήματα που 
απασχολούν τον εργασιακό μας χώρο.   
                                                                    
                                                                   Από τη Γραμματεία της παράταξης     
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